Otuer o TennonoTpebnenku No npubopam ¥YYT3 33 okTabpe 2015

ABOHeHT: KC2 Hesckoro Paiiona
Anpec: r. Caukr-Terepbypr, @apdoposckas 30 / CUO
OBcny*uBaLWas opraHusaums: 3A0 “fomTenexkom"

forosop:

Crpout.Agpec: dapcpoposckas 30
Tenedion: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yyera: CUO

Kog Y¥T3:

PaccMaTpUBaT COBMECTHO ¢ YYTI:

WCTOuHMK 27 HeBCKaA KOTENbHas CxeMa nonxosesus: LeyxTpydHas rpacmr: 150/70
YCTaHOBneHHbIE NPUOOPLI: JacOBLIE M CYTOMH. apxuBbl B Mannax: TCPBU26M-1318865-4(c)-1015.6¢
Buiuncnmtens: TCPB-026M N2 1318865 Pexum (oxema): Mputops! Y¥YT nosepeHsl A0 Txe, rp.C= 10,59
Mepztow. Tp.(M1): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnerus:
06paTH.Tp.(M2): pacxopomMep: Gmin= Grmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaeneHus:
Tp-a. TBC{M3): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp.unpk.FBC(M4): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
Tp.nognuTKM{VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Tpeotp.aasnexus:
PacuyeTHsiM anropuTM: 3uMa: JoT=m1%(N1-nx8)-m2™(hi-NxB) NeTo: Qrec=ms~(h3-hxs)
| NorosopHble Harpy3ku, Mkan/uac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosoptble Harpysky (Cp.4ac), Mkan/yac: S A Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoabl (Cp.CyT.), T/CYT: Got=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTHGECKOE NOTPEBNEHE 3a NPenbIylUniA OTHETHBIM Nepvoa € 01.10.2015 no 23.10.2015 " ObLuee
Yuer gronneHue (TB-1) Yuer BC (TB-2) DHTRONELLE: BRHHEE. TennonoTp-e
Lata Tw HC M1, M2, dM, T T2, dT, Pi P2 QoTonn M3, M4, dm, V3 v4 Vnoan T3, T4, | Qrecobuw. | Qrecman. Qrex.rsc Q obu.
Hac T T T C G C rkfcm2 | rejem2 [kan T T M.KYE M.KyD. M.K) G C ﬂm lkan ?wl._..r Kan.
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 12,61 12,57 0,04 4,30 442 5 2 < - - S = = = 0,00
02.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 13,58 13,34 0,04 4,42 4,51 5 b - - - : % = # 0,00
03.10.15 24,00/ - 0,00 0,00 0,00 13,87 13,87 0,00 4,48 4,58 = = - - = z = = % 0,00
04.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 13,51 13,38 0,13 4,49 4,58 = - - - = = = 5 = 0,00
05.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 13,16 12,98 0,18 4,49 4,59 3 - - i = = A - - 0,00
06.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 12,40 12,33 0,07 4,49 4,59 > - - 2 E % - @ - 0,00
07.10.15 24,00 - 22,61 22,02 0,59 39,34 21,29 18,05 4,61 4,54 = - = = N = % & = 0,73
08.10.15 24,00 - 44,56 43,64 1,32 61,61 33,03 28,58 4,72 4,43 cl = - - = - - r - 1,32
09.10.15 24,00 - 48,52 46,91 1,61 61,46 33,91 27,55 4,75 4,41 = = - - = - - = - 1,39
10.10.15 24,00 - 48,65 47,00 1,65 65,07 35,13 29,94 4,83 4,48 T = A = g - = = = 1,51
11.10.15 24,00 - 47,17 45,54 1,63 64,84 34,89 29,95 4,79 4,47 - = = - = = N = - 147
12.10.15 24,00 - 46,89 45,28 1,61 64,43 34,92 29,51 4,78 4,47 = - = 2 = - 5 i 2 1,44
13.10.15 24,00 - 47,09 45,47 1,62 65,03 35,54 29,49 4,80 4,48 - - E ] o - 5 = = 1,44
14.10.15 24,00 - 47,33 45,80 1,53 66,37 36,20 30,17 4,79 4,47 & & H ? x = 2 = 9 1,48
15.10.15 24,00 - 47,12 45,56 1,56 65,62 36,14 25,48 4,78 4,46 = = * 5 = o 5 = 5 1,44
16.10.15 24,00 - 46,593 45,39 1,54 65,33 36,02 29,31 4,78 4,46 = = 5 T = 2 = 3 = 1,43
17.10.15 24,00 - 50,84 49,33 1,50 66,73 37,58 29,15 4,80 4,39 = = £ . = - 5 - - 1,54
18.10.15 24,00 - 48,77 47,46 1,31 66,55 37,15 29,40 4,81 4,46 = - = B 2 = - - 1,48
19.10.15 24,00 - 48,98 47,66 1,32 65,90 37,18 28,72 4,81 4,45 = - - = % - = - - 1,45
20.10.15 24,00 - 47,12 45,78 1,34 65,43 36,55 28,88 4,78 4,46 % % 7 2 = : - - = 1,41
21.10.15 24,00 - 45,18 43,87 1,31 64,67 35,32 29,35 4,76 4,47 = i = 7 *: - - - = 1,37
22.10.15 24,00 - 45,20 43,88 1,32 64,53 34,78 29,75 4,76 4,47 = & - - = - - - - 1,39
23.10.15 24,00 - 47,75 46,30 1,45 65,54 35,37 30,17 4,81 4,47 = = 2 - = - - - - 1,48
—
CpenHee 24,00 33,96 3291 1,05 50,33 29,12 21,21 4,69 4,48 = = ¥ - = & . = - N - 1,03
WTore 552,00 781,10 756,89 24,21 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 2378
v
V.
MOKa3aHKA CHETUMKOB Ha MOMEHT| fata, m_um...i Mic) Mxn) M3(r) | Mé(r) | v3(n3) | va(v3) JQ CLIO (Tkan) @TBC (Tkan) Tpab, 4
CHATUS AAHHBIX: 30.04.15 21:59 = = - - - - - B -
30.04.15 21:59 g - - - - | - s et
TIEPHOL PAacHeTa N0 CPAHEMY: CYTOK, 1
KONM4ecTBo TEMNIOBOR IHEPTHM, PACCHMTAHHOE NO CPEAHEMY. Man; OTedrcTBeHHbIR| 32 yueT TenngBoi 3xepruu (oT aboreHTa) m
OBLEM TENNOHOCUTENS, PACCUMTaHHLIA NC CPEAHEMY KyB.M; 1
Tepron pacHeTa no A0ToBOpY: / / i
Mepron NpesbieHns t2: w
KOppeKTMpOBKa Ha TEMNEPATYPY XONOAHOR BOLb! 1059 °C = 0,00 Tkan; \ . : E
Wroro no npubopam y4era: C YMETOM KOPPEKTUPOBOK 23,78 [kan; \ |
WToro no nputopam yuera: C Y4ETOM KODPEKTUPOBOK KyG.M. h
)

=




